

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 22.12.</b> 4. nedjelja došašća	<b>6 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + ob. Bistrović i Rožmarić, Katarina i Josip Rožić, Ivan Željковиć <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Martina Banek, + Milka Težak 12.30 – KRŠTENJE: Bruna i Dina Rog
<b>Ponedjeljak 23.12.</b> Ivan Kentijski	6 h – Vidovec: + Ana i Franjo Koren
<b>Utorak 24.12.</b> Badnjak	6 h – Vidovec: + ob. Pozder i Lešnjak <b>20 h</b> – Nedeljanec: + Đurđa i Josip Pozder, Vladimir Sili i Krunoslav Poplatnik <b>24 h</b> – Vidovec: <b>Polnoćka – za sve žive i pokojne župljane</b>
<b>Srijeda 25.12.</b> <b>SVETKOVINA ROĐENJA GOSPODNJEG – BOŽIĆ</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Milan, Stjepan i Jelena Šantek, + ob. Šantek i Tomašić <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Božidar Tomiša
<b>Četvrtak 26.12.</b> Sv. Stjepan prvomučenik	<b>7.30 h</b> – Vidovec: + Kata i Jozo Barešić, + Terezija, Stjepan i Edo Košić <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Vid i Ana Priher
<b>Petak 27.12.</b> Sv. Ivan apostol i evanđelist	8 h – Vidovec: + Franjo i Marija Kovačić
<b>Subota 28.12.</b> Nevina dječica – mučenici	8 h – Vidovec: + Marijan Blažeković
<b>Nedjelja 29.12.</b> <b>BLAGDAN SV. OBITELJI ISUSA, MARIJE I JOSIPA</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Vidovec: + Matija i Ivan Rožić, Ivan Plantić <b>11.00 h</b> – Nedeljanec: za sve žive i pokojne dobročinitelje crkve i pastoralnog centra 11.00 h – KRŠTENJE: Dion Mikac



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

4. nedjelja došašća (C)

Godište XX.

22. prosinca 2024.

Broj 51

Nedjeljno evanđelje - Lk 1, 39-45

*U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«*

Danas u liturgiji slušamo o susretu dviju velikih žena kojima "Gospodin učini velika djela". Susret dviju trudnih rođakinja, zadivljenih stanjem u kojem su se zatekle. Obje trudne na biološki neobjašnjiv način, jedna u svojoj starosti, a druga silom Duha Svetoga. Bog nas doista zbunjuje silinom svojih djela koja ponekad posve preokrenu naš život. Marija je doslovno na kocku stavila svoj život riskirajući da bude proglašena bludnicom i kamenovana, da ruglu i sramoti izvrgne cijelu svoju obitelj, da ostane upamćena kao nemoralna žena koje je samo dobro glumila finu djevojku. No, vjerovala je da je Bog neće ostaviti na cjedilu, sva se predala u njegove ruke, prihvatila tu avanturu koja joj je povjerena, da postane žena čije će potomstvo »gaziti Zmiji glavu«.

I Elizabeta i Marija znaju da ništa nije slučajno, da Bog ima svoje planove. Kako je važno za kršćanina znati prepoznati u svom životu djela Božja! Kako je važno na tim djelima zahvaljivati! Kako je važno vjerovati Bogu! Obje su zbunjene, ali sretno, kliču u zahvalnoj molitvi koju i danas ponavljamo kao osobni izraz zahvalnosti Bogu: »Veliča duša moja Gospodina« i »Blagoslovljena ti među ženama, blagoslovljen plod utrobe tvoje«.

Promatrajući Elizabetu i Mariju, slušajući njihovo divljenje Bogu, i mi lakše shvaćamo što je vjera, bolje razumijevamo Boga koji čini čudesna djela i u našim životima, s povjerenjem se lakše otvaramo svome Spasitelju koji nam dolazi ususret da bi s njime naš život dobio veličanstveni smisao, a naša budućnost zadobila neslućena prostranstva Božje vječnosti.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

## Božićno Evanđelje - Iv 1, 1-5.9-12

*U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše u Boga, i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja.*

Na Božić slavimo rođenje Krista Gospodina, Utjelovljenu Riječ Božju, Svjetlo u tami. Bog izgovara svoj "da" ljudima, dolazi im ususret pun simpatije i ljubavi.

Evanđelje danje božićne mise govori o Svjetlu koje svijetli u tami, o Onome koji dolazi k svojim, ali ga oni ne primaju i prihvaćaju, govori o Riječi koja je tijelom postala i prebivala među nama.

Čujemo poruku koja oduzima dah: Beskrajni, daleki Bog postaje u Isusu iz Nazareta čovjek, dijeli s nama naš život, dolazi u ovaj svijet. Nasuprot shvaćanju da se Bog Beskrajni ne može objaviti na ljudski način, već da kao Nepribliživi ostaje nedostupan i nedohvatljiv, tako dalek, da ljudi njegovo ime izražavaju pojmom Riječ – nasuprot tome Ivan poručuje: dogodilo se nešto neviđeno. Ta Riječ, taj daleki Bog je postao Tijelo, ušao je u ovaj svijet u jednom čovjeku. Više Ga se ne mora tražiti u beskrajnosti svemira. Ne, sada je Bog na našoj zemlji, rođen kao ljudsko dijete. I on je iskusio život koji mi živimo: biti rođen, morati učiti, imati uspjeha i neuspjeha, osjetiti umor i neprijateljstvo i na kraju mučno umrijeti. Razlog dovoljan da svake godine poput pastira dolazimo k jasicama i divimo se tom događaju. To da je Bog postao čovjekom, da nije ostao pošteđen od opasnosti i straha, da je morao doživjeti osamljenost i prezir - to baš i nije razlog za divljenje! Ali upravo tu leži za čovjeka iskra nade. Biti siguran da u svojim brigama, u strahu, u sumnjama nisi sam, jer tu je netko – dapače, Bog sam, u istom položaju, solidaran sa tobom, - to je razlog istinske radosti i neslomljive nade. Bog je s nama, poziva nas da ga susretnemo u slabosti i siromaštvu jednog djeteta, u čovjeku koji je bespomoćan i napušten, koji traži sigurnost i skrovitost. Upravo u tome i po tome se događa Božić među nama! **Sretan Vam i blagoslovljen Božić!**

### ŽUPNE OBAVIJESTI

Na blagdan sv. Stjepana započinjemo s **blagoslovom obitelji**. Svi su dobili ili će ovih dana još dobiti raspored blagoslova. Detaljne informacije navedene su u priloženom župnikovom božićnom pismu.

Prošle nedjelje, na nedjelju Caritasa, opet je do izražaja došla dobrota srca i solidarnost naših župljana s potrebnima. Za župni Caritas skupljeno je **717 €**, a sva nedjeljna milostinja za biskupijski Caritas iznosila je **1.920 €**. Hvala svima

onima koji su sudjelovali i u akciji doniranja prehrambenih proizvoda kojima smo razveselili one najpotrebnije. „*Bog plati na nebeski' vrat!*“

U nedjelju, 22. prosinca u 17 sati, u športskoj dvorani naše škole održat će se **božićna priredba**, u organizaciji KUD-a. Svi su pozvani i dobrodošli.

U nedjelju, 29. prosinca, na **blagdan Sv. Obitelji**, raspored svetih misa bit će malo drugačiji zbog proštenja u kapeli u Nedeljancu. Mise u Vidovcu će biti u 7.30 i u 9.30 sati, a **missa u Nedeljancu u 11 sati**.

**Kolektivne** (zajedničke) **mise** na više nakana u **siječnju** slavit će se: 22.1. u Nedeljancu i 30.1. u Vidovcu. Nakane možete upisati u župnom uredu ili kod naših zvonara.

### OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Jedna obitelj, Nedeljanec = 50 €  
ob. Šešet, Budislavec = 60 €  
ob. Božić Zdravka, Nedeljanec = 50 €  
ob. Canjuga Dragutina, Budislavec = 100 €  
ob. Lukavečki, Vidovec = 50 €  
ob. Blaži, Nedeljanec = 100 €  
Jedna obitelj, Nedeljanec = 50 €  
Alojzije Zavrtnik, Nedeljanec = 50 €  
Vladko Danko, Šijanec = 50 €  
ob. Kožul, Nedeljanec = 100 €  
ob. Kovačić, Domitrovec = 50 €  
ob. Težak Dragice, Nedeljanec = 50 €  
Marija Zagorec, Prekno = 50 €  
Milan Rog, Nedeljanec = 200 €  
Zdravko Cafuk, Domitrovec = 50 €  
Zdravko Milovec, Nedeljanec = 50 €  
Zvezdana Grđan, Vidovec = 50 €  
Štefanija Habulan, Krkanec = 50 €  
Marija Cafuk, Vidovec = 50 €  
Jedna obitelj, Zamlača = 50 €  
obitelj Čačić, Nedeljanec = 100 €  
Mario Tomiša, Zamlača = 100 €  
Zdravko Mašić, Cargovec = 50 €  
Tomislav Tkalčec, Papinec = 100 €  
Stjepan Novački, Domitrovec = 60 €  
Ivica Plantak, Vidovec = 50 €  
ob. Leljak, Vidovec = 50 €  
Božidar Novak, Prekno = 50 €

Mladen Remar, Prekno = 70 €  
ob. Pozder – Kipa, Nedeljanec = 100 €  
Jedna obitelj, Vidovec = 70 €  
Jedna obitelj, Domitrovec = 100 €  
Vlado Grđan, Vidovec = 50 €  
Valent Rodek, Vidovec = 50 €  
Jelica Gržin, Vidovec = 50 €  
Božo Priher, Cargovec = 50 €  
Franciska Priher, Nedeljanec = 30 €  
Stjepan Blaži, Nedeljanec = 100 €  
Zlatko Zagorec, Šijanec = 100 €  
Josip Melnjak, Gojanec = 50 €  
Katarina Habulan, Vidovec = 50 €  
Dražen Kolarić, Zamlača = 100 €  
Josip Kocijan, Nedeljanec = 50 €  
Irena Novak, Zamlača = 50 €  
Jedna obitelj, Cargovec = 50 €  
Biserka Koren, Prekno = 70 €  
Milan Koren, Prekno = 50 €  
Ivan Posavec, Nedeljanec = 50 €  
Juraj Horvat, Gojanec = 30 €  
ob. Mašić, Nedeljanec = 50 €  
ob. Kučko, Cargovec = 50 €  
Tomislav Sirovec, Domitrovec = 50 €  
ob. Buhin-Manjarić, Budislavec = 50 €  
Franjo Košić, Cargovec = 100 €  
ob. Habek-Rogina, Nedeljanec = 200 €  
**Svim darovateljima od srca hvala!**